

又现“名表门”

兰州市市长被曝戴价值20余万元名表,甘肃省纪委称已在核实相关情况

核心提示

□综合

继陕西省安监局原局长杨德才、福建省交通厅厅长李德金之后,又一名厅级高官身陷“名表门”。

日前,有网友爆料称,兰州市市长袁占亭至少佩戴过5块手表,其中包括价值20余万元的江诗丹顿、15万元的镶钻欧米茄等名表,被网友称作“兰州表哥”。

5日,甘肃省纪委回应,已在核实相关情况。



网友搜集的袁占亭戴表照片。

兰州市市长袁占亭 公开资料显示,袁占亭,现年51岁,陕西扶风人,研究生学历,工学硕士,教授,博士生导师,享受国务院政府特殊津贴专家,历任甘肃工业大学校长、兰州理工大学校长、白银市市长、白银市委书记等职,2010年1月起调任兰州市政府代市长、市长。

1 网友曝光: 袁占亭所戴名表 价值或高过“表哥”杨德才

12月3日,网友“周禄宝”通过其实名认证为“知名写手、专栏作家,兰州军区某部原新闻报道员”的微博发布消息,称兰州市市长袁占亭佩戴过多块名表,其中包括估价15万元的镶钻欧米茄、20余万元的江诗丹顿等,引发热议。

“周禄宝”称,他在公开这一消息的当天,就接到了“5通来自北京、兰州、上海、杭州等地的求情、约见、谈判”电话。

4日下午,“周禄宝”接受东方早报记者采访时,详述了事情经过。据他介绍,3个月前,他开始搜集袁占亭的照片,发现其有戴名表的习惯但“数量并不够多”,因此未公开消息。但在进京探子被劳教的赵梅福事件出现后,他对兰州官方的做法“感到很气愤”,遂决定公布这一消息。

“周禄宝”称,经过向相关专业人士咨询,袁占亭至少佩戴过5块手表,其总价值可能比陕西“表哥”杨德才的还高。“他的一块表是欧米茄,镶钻的,价格至少15万元,一块是20余万元的江诗丹顿,一块是劳力士金表,另外一块是雷达表,还有一块看不出来是什么牌子。”

2 爆料人说: 与袁占亭“无个人恩怨” 曾接到多方说情电话

“周禄宝”还告诉早报记者,12月3日他将消息公开后,有关兰州市市长袁占亭“名表门”的爆料网站及留言、评论被大量删除。到12月3日当晚,他就接到了“至少8个说情电话”,这些电话分别是来自北京、上海、兰州、宁夏等地打来的。“还有一个是通过军区,请我在部队当兵时营部的一个老班长打电话,直接让我提要求,提任何要求都行,我觉得很露骨了。”

“周禄宝”称,对方后来又找到他一个当兵的老乡,“说亲自来杭州找我,我不干!那些照片都是公务活动照片,有据可查,我都是如实爆料,没有违法,再多说情的我也不管他”。

“周禄宝”自称,他与袁占亭“没有个人恩怨”,选择曝光其“名表”照片,“完全出于一个公民的良知和责任感”。

据早报记者查证,“周禄宝”曾在兰州军区宁夏某部担任驾驶员、新闻报道员,此前活跃于诸多网络社区。

3 兰州市市长: 已知网上有关信息 组织正在处理此事

4日下午,早报记者就“名表”事件及相关舆情,电话联系了甘肃省纪委和袁占亭本人。

甘肃省纪委、监察厅举报中心工作人员表示,尚未看到相关网络信息,由于袁占亭为省会城市市长,要启动调查程序或采取其他措施,需要经甘肃省委常委会研究,并经

甘肃省委批准。

不过,袁占亭本人4日在电话中告知早报记者,他已经“知道”网络上的有关信息。在记者追问他对此事的看法时,袁占亭称,“现在我们省里、组织在处理这个事情”,之后就挂断了电话。

4 甘肃省纪委: 高度关注,已在核实

记者12月5日从甘肃省纪委有关负责人处获悉,网上出现兰州市市长袁占亭疑戴

名表的帖文和图片后,省纪委高度关注,已在核实相关情况。

相关链接

“表哥”杨德才事件

2012年8月26日凌晨,陕西延安境内发生重大车祸致36人死2人重伤。陕西省安监局局长杨德才视察事故现场时微笑的照片引发网友不满,网友对其进行人肉搜索,从他身上“搜”出了各种名表,杨德才被戏称为“表哥”。

随后,杨德才又被网友陆续挖出戴估价13万元的眼镜、腰系名牌皮带的,被网友戏称“全身都是宝”。

2012年9月21日,陕西省纪委公布了初步调查结果,称杨德才存在严重违纪问题,撤销其陕西省第十二届纪委委员,省安监局党组书记、局长职务。

“表叔”李德金事件

2012年10月9日,福建省交通厅厅长李德金因照片上疑似戴价值5万元的雷达镶钻手表、系价值1.3万元的腰带,被网友曝光并引发热议。

新华社中国网事官方微博对此评论称,福建一厅长“名表照”引发围观,但至今未见只言片语回应。“杨表哥”悲剧刚刚落幕,如果留下的经验居然是从此为官不戴表、戴表只戴卡西欧,带来的教训竟然是面对责难充耳不闻甚至只手遮天,那才是真正的悲剧。中国已成微博第一大国,身处舆论漩涡的官员,请直面质疑;面对微博举报的部门,请给力调查。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼